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Бувають часи, коли кожен із нас має стати 
на захист людських прав і справедливості, 

щоб не втратити поваги до самого себе. 
 

Артур Конан Дойл 
 

Вмій підпорядковуватися закону, дисципліні, 
порядку…  

уміння підпорядковуватися...законам - 
найвищий вираз свободи. 

 
Василь Сухомлинський 

 

ПЕРЕДМОВА 

 

Метою автора при написанні цього підручника було створити компактний, 

зручний для звернення посібник. У ньому висвітлено найважливіші питання 

навчальної дисципліни «Кримінальне право України» (загальна частина), а сам 

матеріал викладено у стислій, лаконічній формі. Посібник загалом відповідає 

переліку питань, що виносяться на іспит з цього курсу, хоча саме в силу своєї 

компактності не може претендувати на роль збірки, в якій можна отримати 

вичерпну інформацію з усього курсу. Деякі питання викладені у виданні коротко, 

деякі – в узагальненому вигляді. Такий метод викладення матеріалу, як 

видається, найбільше відповідає цілям, зазначеним вище. 

Для того, щоб зробити посібник зручним та корисним для використання, 

автор намагався уникати складних конструкцій, прагнучи в той же час не йти 

шляхом зайвих спрощень. У всіх випадках запропонований навчальний посібник 

повинен розглядатися як підмога до безпосередньої підготовки студента чи 

слухача до складання іспиту із загальної частини кримінального права України. 

Посібник не дає (і при всьому бажанні автора не може дати) всеосяжних і 

глибоких знань з предмета, тому в жодному разі при підготовці до іспиту не слід 

обмежуватись лише його вивченням. 

Пропоноване видання може бути використане різними категоріями 

здобувачів освіти. Студенти та слухачі денної та індивідуальної форм навчання 
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можуть використовувати його як допоміжний матеріал при безпосередній 

підготовці до складання іспиту з метою закріплення знань, отриманих при 

проведенні інших форм організації навчання. Студенти заочної форми навчання 

цей посібник можуть використовувати для систематизації та закріплення знань, 

отриманих в результаті самостійного вивчення навчального матеріалу. 

Абітурієнти можуть використовувати його з метою підготовки до вступних 

іспитів до юридичних вишів. 

Посібник включає список основної рекомендованої літератури, 

нормативного матеріалу, перелік контрольних питань, що виносяться на розгляд, 

та короткі відповіді. 

Розраховано на науковців, викладачів, аспірантів, студентів та всіх осіб, які 

цікавляться теорією кримінального права та її основних дефініцій зокрема. 
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